


 

 学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。１１月に実施いたしました学校評価の概要
がまとまりましたので、ご報告いたします。いただきました評価、ご意見につきましては、今後の学校
経営、児童指導に活かし、さらに充実した教育活動が実践できるよう検討してまいります。 
 
●学校評価 児童アンケートによる評価 

  肯定的評価…「あてはまる」「すこしあてはまる」と回答 

 
●学校評価 保護者アンケートによる評価 

  肯定的評価…「あてはまる」「すこしあてはまる」と回答 

№ 評価項目 肯定的評価 比較 
1 学校に来るのが楽しいですか。 97% ↑ 
2 先生や友だち、家族、地域の人に明るくあいさつしていますか。 94% ↑ 
3 友達の意見を聞いたり自分の考えを伝えたりして、めあてにむかって学習していますか。 89% → 
4 家で自学や読書を進んでやっていますか。 76% ↑ 
5 自分のことは自分でできるようにがんばっていますか。 97% ↑ 
6 相手の気持ちを考えながら友達と活動していますか。 93% ↓ 
7 健康な生活を送るために、進んで運動や体力作りに取り組んでいますか。 85% ↑ 
8 早寝・早起きをして、朝ごはんを食べてから登校していますか。 85% → 
9 先生は、勉強がわからいないとき、わかるように教えてくれていますか。 96% ↓ 
10 タブレットを使った学習は分かりやすいですか。 93% ↑ 
11 学校でのできごとや勉強したことをお家の人にお話ししていますか。 79% ↑ 
12 忘れ物をしないで、学習の準備ができていますか。 80% ↓ 
13 将来の夢や希望についてお家の人と話をすることがありますか。 72% ↑ 
14 困っていることやわからないことを先生に相談しやすいですか。 89% ↑ 
15 清掃をがんばり、学校をきれいにしようとしていますか。 94% → 
16 先生は、自分ががんばっているところをほめてくれますか。 91% ↑ 
17 地域のよさを学ぶため、校外学習や体験活動に進んで取り組んでいますか。 92% ― 
18 自分で考え、時間を守って行動しようとしていますか。 93% ↑ 
19 困っている友達には進んで声をかけ助けようとしていますか。 94% ↑ 
20 手洗い、うがいを忘れず、病気の予防に気をつけていますか。 93% ↑ 

№ 評  価  項  目 肯定的評価 比較 

1 お子さんは、学校が楽しいと言っている。 92% ↓ 

2 お子さんは、家族や友だち、地域の人に明るくあいさつができている。 83% ↑ 

3 お子さんは、めあてに向かって家庭学習に進んで取り組んでいる。 68% ↓ 

4 「うちどく」の実施により、家族で本を読む機会が増えた。 41% ↓ 

5 お子さんは、自分のことは、自分でやろうとする気持ちが向上している。 80% ↑ 

6 お子さんは、相手の気持ちを考えながら、友達と活動している。 93% ↓ 

7 お子さんは、健康な生活を送るために、進んで運動や体力づくりに取り組んでいる。 73% ↑ 

8 お子さんは、早寝・早起き・朝ご飯などの基本的な生活習慣が身についている。 78% ↓ 

9 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 75% ↓ 

10 お子さんは、タブレット端末を効果的に活用し、家庭での学習に生かしている。 67% ↓ 

11 家庭では、学校で学んだことを日常の生活でも生かすような会話をしている。 80% → 

12 お子さんは、次の日の学習の準備を自分でできている。 82% ― 

13 お子さんは、将来の夢や希望について家族と話をすることがある。 72% ↑ 

14 学校は、子供の悩みや相談に親身に対応している。 78% ↓ 

15 学校は、お子さんが学習するための安全に過ごせる環境が整っている。 95% ↓ 

16 学校は、教育活動の状況を学年便りやホームページなどで分かりやすく伝えている。 90% ↓ 

17 学校は、保護者や地域の願いを聞きながら連携して活動している。 87% ↓ 

18 学校は、保護者が相談したことに丁寧に対応している。 88% ↓ 

19 学校は、いじめの未然防止・早期対応に努めている。 83% → 

20 学校は環境衛生の管理に努め、健康に関する教育を行っている。 97% → 

令和５年度「学校評価」（概要）をお知らせいたします。 

〇「将来の夢や希望について家族と話をすることがある」や「自分のことは自分でやろうとしてい
る」の項目では、保護者、児童ともに向上が見られた。 

〇児童アンケートでは、多くの項目で肯定的評価の向上が見られた。教員との関わりについても良好
であることがうかがえる。 

●保護者アンケートでは、多くの項目で肯定的評価の低下が見られた。保護者や地域の皆様にご理解
いただけるような取組の実践が必要である。 

●児童の授業に関する肯定的評価が低下している。「できた」「わかった」が実感できる授業を目指し
て取り組むことが必要である。 


